Пояснительная записка
к  учебному плану дополнительного образования
на 2024-2025 учебный год
В соответствии с ч.1 ст.75 Федерального закона № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» дополнительное образование направлено на формирование и развитие творческих способностей детей, удовлетворение их индивидуальных потребностей в интеллектуальном, духовно-нравственном, физическом совершенствовании, формирование культуры здорового и безопасного образа жизни, укрепление здоровья, а также на организацию их свободного времени.
Основные цели и задачи дополнительного образования детей определены в Концепции развития дополнительного образования детей.
При организации дополнительного образования школа   опирается на следующие приоритетные принципы: 
- свободный выбор ребенком видов и сфер деятельности,
- ориентация на личностные интересы, потребности, способности ребенка,
- возможность свободного самоопределения и самореализации ребенка,
- единство обучения, воспитания, развития,
- практико-деятельностная основа образовательного процесса. 
Учебный план по дополнительному образованию разработан на основе учета интересов обучающихся, их возрастных особенностей  и с учетом профессионального потенциала педагогического коллектива.
  Учебный план ориентирован на решение следующих задач:
·  обеспечение гарантий права ребенка на дополнительное образование;
·  творческое развитие личности и реализация с этой целью программ  дополнительного образования в интересах личности ребенка, общества,  государства;
·  развитие мотивации личности к познанию и творчеству;
· организация содержательного досуга;
·  обеспечение необходимых условий для личностного развития, укрепления здоровья, профессионального самоопределения и творческого труда детей;
· профилактика вредных привычек и правонарушений среди обучающихся
   Дополнительное образование обеспечивает разнообразные потребности обучающегося  и направлено на сохранение физического, психологического и нравственного здоровья ребенка, формирование сплоченного и творческого школьного коллектива.
   Недельная нагрузка на одну группу определяется администрацией по согласованию с педагогом в зависимости от направления объединения, возраста обучающихся, продолжительности освоения данной программы, как правило, от 1 до 3 часов. Расписание составляется с опорой на санитарно-гигиенические нормы с учетом загруженности кабинетов, пожеланий родителей и детей по принципу 5-дневной рабочей недели.
  Продолжительность занятий исчисляется в академических часах – 40-60 мин в зависимости от возраста и типа занятий обучающихся.    Прием детей в творческие объединения осуществляется по желанию обучающихся.   
   По окончании учебного года с целью представления результатов работы в творческих объединениях проводятся отчетные концерты, выставки, открытые занятия, конкурсы, соревнования и другие мероприятия. Формы и сроки их проведения определяет педагог дополнительного образования  по  согласованию с администрацией.      В школе система дополнительного образования складывается из следующих направлений:
1. Художественное направление: Цель:  развитие потенциальных творческих способностей, заложенных в ребенке  1.   «Акварелька»» (1-6  классы), 
2. «Театр в школе» (1-6 классы)
3. Физкультурно - спортивное направление: Цель: формирование здорового образа жизни.          «Спортивные игры» (7-11 классы), 
        В части регламентации предоставления услуг организации дополнительного образования детей школа руководствуется санитарно-эпидемиологическими требованиями к устройству, содержанию и организации режима работы школы (СанПиН 2.4.4.3172-14).
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