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Пояснительная записка
      Содержание и структуру учебного плана Центра образования естественнонаучной и технологической направленностей « Точка роста» общеобразовательной организации в 2024/2025 учебном году определяют следующие нормативные правовые акты:
· Федеральный  закон  от  24.09.2022  г.  №  371-ФЗ  «О  внесении  изменений  в Федеральный закон ”Об образовании в Российской Федерации” и статью 1 Федерального закона ”Об обязательных требованиях в Российской Федерации”». 
· Приказ  Минпросвещения  России  от  31.05.2021  г.  №  286  «Об  утверждении федерального  государственного  образовательного  стандарта  начального  общего образования». 
· Приказ  Приказом  Минпросвещения  России  от  18.07.2022  г.  №  569  «О  внесении изменений в федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования, утвержденный приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 31 мая 2021 г. № 286». 
· Приказ  Приказом  Минпросвещения  России  от  08.11.2022  г.  №  955  «О  внесении изменений в федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования, утвержденный приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 31 мая 2021 г. № 286». 
· Приказ  Минпросвещения  России  от  16.11.2022  г.  №  992  «Об  утверждении федеральной образовательной программы начального общего образования». 
· Приказ Минпросвещения России от 22.03.2021 г. № 115 «Об утверждении Порядка организации  и  осуществления  образовательной  деятельности  по  основным общеобразовательным программам  — образовательным программам начального общего, основного  общего  и  среднего  общего  образования»  (с  изменениями  от  05.12.2022  г.  № 1063). 
· Приказ  Минпросвещения  России  от  21.09.2022  г.  № 858  «Об  утверждении федерального  перечня  учебников,  допущенных  к  использованию  при  реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного  общего,  среднего  общего  образования  организациями,  осуществляющими образовательную  деятельность  и  установления  предельного  срока  использования исключенных учебников». 
· Приказ Минпросвещения России от 28.02.2022 г. № 96 «Об утверждении перечня организаций,  осуществляющих  научно-методическое  и  методическое  обеспечение образовательной деятельности по реализации основных общеобразовательных программ в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами общего образования». 
· Письмо  Минпросвещения  России  от  15.02.2022  г.  №  АЗ-113/03  «О  направлении методических  рекомендаций»  (вместе  с  «Информационно-методическим  письмом  о введении федеральных государственных образовательных стандартов начального общего и основного общего образования»). 
· Письмо  Минпросвещения  России  от  03.03.2023  г.  №  03-327  «О  направлении информации»  (вместе  с  «Методические  рекомендации  по  введению  обновленных ФГОС»). 
· Приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 31.05.2021 №287 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования» (Зарегистрирован 05.07.2021 № 64101).
· Приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 18.07.2022 № 568 "О внесении изменений в федеральный государственный образовательный стандарт  основного  общего  образования,  утвержденный  приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 31 мая 2021 г. № 287».
· Приказ  Министерства  образования  и  науки  России  №  115  Министерства просвещения Российской Федерации 22.03.2021 г. «Об утверждении порядка организации  и  осуществления  образовательной  деятельности  по  основным образовательным  программам - образовательным  программам  начального общего, основного общего и среднего общего образования».
· •  Санитарные  правила  СП  2.4.3648-20  «Санитарно-эпидемиологические требования к организации воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и  молодёжи»,  утв.  постановлением    Главного  государственного  санитарного врача Российской Федерации от 28 сентября 2020 года N 28 .
· Санитарные  правила  и  нормативы  СанПин  1.2.3685-21  «Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека  факторов  среды  обитания»,  утв.  постановлением  Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 28 января 2021 года № 2 (Гигиенические нормативы).
· Основная  образовательная  программа  основного  общего  образования, одобренная  решением  федерального  учебно-методического  объединения  по общему образованию от 18.03.2022, протокол №1/22.
· Примерная  основная  образовательная  программа  основного  общего образования  (одобрена  решением  федерального  учебно-методического объединения по общему образованию (протокол от 8 апреля 2015 года № 1/15.
· - Приказом Минпросвещения  России  от 12.08.2022 г. № 732 «О внесении изменений  в  федеральный  государственный  образовательный  стандарт  среднего общего образования, утвержденный приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17 мая 2012 года № 413»;  
· - Приказом Министерства  просвещения  Российской  Федерации  от 23.11.2022  №  1014  "Об  утверждении  федеральной  образовательной  программы среднего  общего  образования"  (далее  –  приказ  Минпросвещения  России  об утверждении ФОП СОО). 
· Постановлением Правительства Орловской области от 16 сентября 2019г №526 « Об утверждении государственной программы Орловской области « образование в Орловской области» ( с изменениями 29 июня 2020года)»
· Уставом МБОУ Гнилушинская средняя общеобразовательная школа ( утвержден постановлением администрации Глазуновского района Орловской области № 313 от 26.10.2015г.
· Положением о Центре образования естественнонаучной и технологической направленностей " Точка  роста» в МБОУ Гнилушинская средняя общеобразовательная школа  (Приказ № 69 от 22.05.2023г)
[bookmark: _GoBack]     Основной целью деятельности Центра является совершенствование условий для повышения качества образования, расширения возможностей обучающихся в освоении учебных предметов естественнонаучной и технологической направленностей, программ дополнительного образования естественно-научной и технологической направленностей, а также для практической отработки учебного материала по учебным предметам «Физика», « Биология», « Технология»,» Окружающий мир»
 Задачами Центра являются:
-реализация основных общеобразовательных программ по учебным предметам естественнонаучной и технологической направленностей, в том числе в рамках внеурочной деятельности обучающихся;
-разработка и реализация разноуровневых дополнительных общеобразовательных программ естественно-научной и технологической направленностей;
-вовлечение обучающихся и педагогических работников в проектную деятельность;
-организация внеучебной деятельности , разработка и реализация соответствующих образовательных программ, в том числе организованных  в каникулярный период;
-повышение профессионального мастерства педагогических работников Центра, реализующих основные и дополнительные общеобразовательные программы.  
        Центр способствует созданию условий для повышения качества образования,     расширения возможностей обучающихся в освоении учебных предметов естественнонаучной и технологической направленностей, программа дополнительного образования естественнонаучной и технологической направленностей, а также для практической отработки учебного материала по учебным предметам «Физика», «Химия», «Биология».
      Центр выполняет функцию общественного пространства для развития общекультурных компетенций, цифровой грамотности,  проектной деятельности, творческой, социальной самореализации детей, педагогов, родительской общественности.
 Реализация учебного плана на 2024-2025 учебный год осуществляется в период с 1 сентября 2024 года по 31 мая 2025 года,  который включает 34 учебные недели. Внеурочная деятельность и дополнительное образование охватывает, в том числе каникулярный период. Коллектив учреждения работает по утвержденному расписанию, что обеспечит выполнение учебного плана в полном объёме. 
 Учебный план Центра образования естественнонаучной и технологической направленностей «Точка роста» составлен за счет часов, отведенных на внеурочные занятия.
               
	Класс
	Содержание 
	Количество 
 часов
	Кто ведет

	5,6,7,8,9
	Робототехника
	1  
	Рубцова Ж.А..

	7,8
	В мире физики
	2
	Глазкова В.В.

	6,7,8
	Занимательный мир биологии
	1 
	РубцоваЖ.А,

	1,2,3,4
	Открываем мир с «Точкой роста»
	1
	Легостаева С.Н.


	
